

01 августа 2017 года на площади Флагов в рабочем посёлке Радищево прошёл старт ставшего традиционным велопробега «р.п.Радищево - г.Ульяновск».

Велопробег был приурочен к 87-й годовщине со дня образования Воздушно-десантных войск России и посвящен памяти павших воинов-интернационалистов, участникам локальных войн XX века, участникам боевых действий в Чечне и на Северном Кавказе.

История велопробега начинается в 2003 году. Изначально он проводился по инициативе местного отделения Всероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» и был посвящен годовщинам образования Воздушно-десантных войск и памяти уроженца села Соловчиха Радищевского района - десантника Василия Каткова, погибшего в Афганистане.

С приветственным словом к собравшимся обратился Глава Администрации муниципального образования «Радищевский район» Александр Викторович Белотелов, который в своём выступлении отметил, что «Воздушно-десантные войска по праву называют элитными подразделениями Российской армии. Десантники одними из первых оказываются на огневом рубеже, выполняя наиболее сложные и ответственные задачи в борьбе с противником. Отвага, постоянная боевая готовность, умение действовать нестандартно и решительно в любых ситуациях всегда были отличительными чертами «голубых беретов». Особые слова благодарности сегодня хочется выразить в адрес воинов, которые не понаслышке знают, что такое военные действия за ратный подвиг, мужество и героизм. Что такое настоящее мужское братство вы узнали на поле боя. Вы смогли выдержать утрату боевых товарищей, достичь вершин в мирное и трудовое время. Вы являетесь примером для своих молодых товарищей и демонстрируете им свое умение побеждать, показываете молодым, какие должны быть настоящие бойцы. Молодежь должна расти на примерах патриотизма и наша с вами задача привить им это. Как замечательно, что у нас с вами есть такое мероприятие, как велопробег, оно является нашим отличительным знаком, которым мы должны гордиться. Пусть наша молодежь всегда ровняется на положительные примеры, чтит, уважает традиции и воспитывается настоящими патриотами своей Родины».

Участников велопробега напутствовали также председатель правления Ульяновской областной организации «Виват», Всероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Владимир Муратов, председатель районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и председатель местного отделения Общероссийского движения «Боевое братство» Николай Лёвин.

Одним из активных участников велопробега на протяжении многих лет был Сергей Морозов, недавно ушедший из жизни. Сергей Михайлович с 2008 года возглавлял местное отделение Всероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», являлся участником боевых действий в Афганистане. В память о Сергее Морозове была объявлена минута молчания.

На пути следования участники велопробега возложат цветы к памятникам воинов – интернационалистов в р.п. Радищево и гирлянду славы на площади Победы в г.Ульяновске.

Почетное право дать старт юбилейному, пятнадцатому по счёту велопробегу, посвященному 87-й годовщине со дня образования Воздушно-десантных войск России, было предоставлено председателю районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и председателю местного отделения общероссийского движения «Боевое братство» Николаю Лёвину.

В велопробеге «р.п.Радищево - г.Ульяновск» в 2017 году приняли участие 22 человека (педагоги и учащиеся муниципальных образовательных учреждений, жители муниципалитета, проходившие службу в рядах воздушно-десантных войск).









02 августа 2017 года на площади 50 лет ВЛКСМ прошло праздничное мероприятие «Десантные войска – береты голубые», посвящённое 87-й годовщине со дня образования Воздушно-десантных войск России, в рамках которого состоялись чествование участников пятнадцатого по счёту велопробега «р.п.Радищево –г.Ульяновск» и концертная программа.











05 августа 2017 года на территории хутора Березовский прошел районный туристический слёт работающей молодёжи «Кто, если не мы!», в котором приняли участие 5 команд, представляющих организации и предприятия муниципального образования «Радищевский район». Целью проведения мероприятия являлось формирование экологической культуры у молодёжи муниципалитета. Организаторами мероприятия выступили отдел по делам молодёжи, физической культуры и спорта и отдел по делам культуры и организации досуга населения Администрации муниципального образования «Радищевский район».

Программой слёта было предусмотрено проведение комплекса спортивных состязаний, интеллектуального конкурса «Что? Где? Когда?», творческого конкурса и презентации биваков.

















11 августа 2017 года в рабочем посёлке Радищево на базе культурно-досугового центра молодёжи «Спутник» был открыт цифровой кинозал.

Открытие 3D-кинотеатра в рабочем посёлке Радищево было приурочено к 55-летнему юбилею культурно-досугового центра молодежи «Спутник» (бывшего кинотеатра «Спутник»), который будет отмечаться 15 октября.

За час до открытия цифрового кинозала звучала музыка, собирая людей на праздник. Фасад культурно-досугового центра молодежи «Спутник» был украшен гирляндой из шаров. Перед кинотеатром одетые в героев художественных фильмов персонажи раздавали программки с репертуаром 3D-кинотеатра на август.

В праздничном мероприятии приняли участие представители органов местного самоуправления муниципалитета, работники предприятий, учреждений и организаций райцентра.

Торжественную церемонию открытия цифрового кинозала провели Глава Администрации муниципального образования «Радищевский район» А.В.Белотелов, директор областного государственного автономного учреждения культуры «Ульяновск Кинофонд», директор Международного фестиваля кино- и телепрограмм для семейного просмотра «От всей души» Л.М.Саурова и начальник отдела по делам культуры и организации досуга населения Администрации муниципального образования «Радищевский район» Т.Ю.Сударкина.

С песнями из отечественных кинофильмов «Иван Васильевич меняет профессию», «Двенадцать стульев», «Дело было в Пенькове», «Карнавальная ночь» перед зрителями выступили солист муниципального учреждения культуры «Радищевский районный Дом культуры» Газинур Каратаев, солист вокальной группы Адоевщинского клуба Руслан Богданов и вокальная группа преподавателей муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Радищевская детская школа искусств».

По окончании официальной церемонии открытия цифрового кинозала зрителям были предложены для просмотра российский художественный фильм «Анна Каренина. История Вронского» и новинка кинопроката - фантастический фильм французского режиссёра и сценариста Люка Бессона «Валериан и город тысячи планет» с 3D-эффектом.















22 августа 2017 года в учреждениях отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район» прошли мероприятия, посвящённые Дню государственного флага РФ. Всего было проведено 17 мероприятий. Формат проведения мероприятий: фотовыставки, книжно-иллюстративные выставки, информационные и патриотические часы, познавательные беседы.

Центральным мероприятием стала праздничная программа «Полотнище из белой, лазоревой и алой полос», прошедшая на площади Флагов в р.п.Радищево.

С приветственным словом перед собравшимися выступили Глава Администрации муниципального образования «Радищевский район» А.В.Белотелов и помощник Губернатора на общественных началах, координатор Движения и председатель Совета Радищевского местного отделения Ульяновского регионального отделения Всероссийского общественного движения «За гордость и славу родного края» Л.И.Пашина.

По традиции в этот день состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам Радищевского района, достигшим 14-летнего возраста. Две девушки и два юноши получили основные документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации.

Юных граждан со знаменательным событием в их жизни поздравили Глава Администрации муниципального образования «Радищевский район» А.В.Белотелов, начальник отдела по работе с физическими, юридическими лицами (Радищевский район), центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг

«Южный округ» И.Н.Злобина и Председатель Общественного экологического Совета А.В.Родионов.















27 августа 2017 года в рамках Всероссийской акции «Ночь кино» в 3D-кинотеатре (р.п.Радищево) прошла викторина для подростков «Кино в России любят все» и был организован просмотр мультипликационного фильма «Снежная королева 3: Огонь и лед» и 3 киносеансов - художественных фильмов «Время первых», «Кухня. Последняя битва», «28 панфиловцев».



